Ma@nuaricds T

EnavaAnnuikéc aoknoeis yia tnv Evotnra 6

OVOROE o Taén: ....... Hueg: ............
1. Kave 1ig mo kdto npateis:
900 300 400 500 600
- 521 - 147 - 186 - 371 - 453
547 612 527 348 789
+ 176 + 298 + 194 + 586 + 132
162 45 38 138 204
x 3 x 4 x 2 x 35 x 7
846 +2 = 636 +3 = 855+5= 346 -2 = 568 ~2 =

2. AvYog T mo kaTto Tpofipata:
= H xvpio Avtiydévn ayopace g niektpikn kovliva kot éva yoyeio. H niextpikn kovliva
otoyilel £338. To yuyeio eivar £167 mo akptPoé amd v niektpikn kKovliva. [1éca TAnpwce

KOl Y10, TIG OV0 GVOKEVEC;

ATOVINGT: o
» To oyolelo A éxer 456 poOntéc. To oyoieio B éxer 178 poabntéc Aryotepove. Ildcovg

naBntég Exovv Kat To 600 oyoAgia;

ATOVINGT: o
=  To mhoio «Qxeavogy £ptace 6to Mpdvt e Agpecod pe 629 emiPdrec. Anopipdotmrav 356
emPareg kot emPipaotnkav 185 pe mpoopiopd m Podo. I1ocor emPateg talideyav and

Aepeco6 o Podo;
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O KhedqvOng ayopoace éva modniato mov otoiylle £186. H adepon tov aydpace éva

modniato £39 mo axpPo. Iloca croiyicav kot ta 6vo moonrata poli;

ATOVINGT: et
3. XopmAM)pocE TIS MO KATO 1000Vvapies:
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4. Xpopartioe o€ KG0g oo To PEPOS TOL OELYVEL TO KAGGNO.:
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